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＜学校評議員会より＞

・自転車置き場を見ると、サドルの向きが、まっすぐそろっている。ヘルメットもきちんとカゴに収め
られている。こうしたところに子どもたちの心の在りようが表れている。授業では、子どもの聞く姿
勢が良い。目を向けて話を聞く姿だった。特に３年生の姿は東中のモデルとなる姿である。礼節も素
晴らしい。目が合うと笑顔で自然に会釈していた。これは日常でできているからこその姿である。

・子ども一人一人がしっかりと前を向いて授業に取り組み、先生たちが汗しながら授業を共に頑張って
いる様子がいい。学校が本当にきれいである。下足箱のきれいさがすごい。環境が人を作るというが
それを東中では感じることができる。

・見守り活動をやっているが自転車のルールマナーをよく守っている。

・習字をやっていた３年生を見せてもらったがとっても姿勢が良い。授業の様子を見ていたら目を合わ
せてニコニコしてくれた。

・３年生を見せてもらったが、みんな静かにしっかりと先生の話を聞いていて驚いた。先生方の熱い感
じとそれにこたえる子ども達の感じがいてよい環境だと思う。

・落ち着いていて真剣に話を聞いている。習字の授業では道具を置く場所もきちんと決まっていて整然
とした環境だった。指示を聞いてさっと動ける様子がよかった。部活動の夏の大会などもあり疲れも
あると思うがそんな様子も見られずいい姿であった。日常で勝負を感じた。

さすがです。見事な１学期を創り上げることができました。
リーダーを中心に史上最強の東中を目指して日常で勝負し、義務ではなく思いで応えあう姿には

見ていて何度も胸が熱くなりました。また、先に行われた中体連では、仲間と心を一つに全力で戦
う姿に心を打たれました。
こうした成果に、皆さんが生徒会スローガン「新華」を掲げ、「日常で勝負」で確かな毎日を積

み上げてくることが確かな力となり、「東魂」が皆さん一人一人に確かに根付いてきていることを
感じています。
１学期が終わり、夏休みに入ります。充実の３９日間とするために、次の３つのことに挑戦して

欲しいと思います。
一つ目は「体力アップに挑戦」です。人間最後は体力勝負です。夏休み中、早寝早起き朝ごはん

という生活のリズムを大切にしましょう。そして１，２年生の人は部活動に休まずに頑張って参加
してください。部活動を引退した３年生と運動部以外の人は、何か自分でできる体力づくりに取り
組んでみてください。継続すれば確かな力と自信になるはずです。
二つ目に「学力アップに挑戦」です。1学期の学習の成果をしっかりと振り返り、1学期の復習

を中心に毎日２時間以上は計画的に勉強することを心がけ2学期スタートに備えましょう。特に、
３年生にとっては、勝負の夏。自分の進路を見定め、夏休みというチャンスを活かして学習に取り
組んでください。夏を制する者は受験を制します。
三つ目は「自立に挑戦」です。自分で決めたこと計画したことはしっかりとやり切ってください。

誰かの指図を受けず誘惑に負けることなく一人の力でやり切ることは何よりも大きな力になります。
また、家庭では自分の仕事を決めて、毎日欠かさず取り組んで、家族の中で役割を果たしましょう。
日々の生活の中で家族のために貢献した実績をしっかりと残して自信としてください。心が行動を
支配します。

以上３つを是非実行してください。キーワードは「挑戦」です。 それでは、事故無く元気に充実
した夏休みを過ごしてください。８月２９日に、たくましく成長した皆さんに会えることを楽しみ
にしています。



●学費引き落としについて
８月の引き落としは８日です。 １年 8,110円、２年 8,110円、３年 9,110円です。よろしくお願いします。

今年度も、感染症対策や熱中症対策を講じながら、限られた時間での練習でしたが、その成果を
精一杯出しきる姿がありました。

【団体の部】

【個人の部】
女子テニス 【３位】
男子バドミントンダブルス 【準優勝】
女子バドミントンダブルス 【優勝】 【準優勝】
柔道 ６６㎏級【優勝】 ６０㎏級【優勝】 【準優勝】
剣道 ３年女子【優勝】 【準優勝】

２年女子【優勝】 ２年男子【優勝】

2学期始めの予定
8月２９日（月）始業式（制服）

３時間 給食あり 最終下校1３：２０
8月３０日 （火）テスト（制服）

帰会１５：２５ 最終下校１５：４０
8月３１日 （水）

帰会１５：２５ 最終下校１５：４０
9月 １日（木）部活あり

帰会１５：２５ 最終下校１７：２０
9月 ２日（金）

帰会１６：２５ 最終下校1７：２０

中体連地区大会の結果

【心も体も健康で楽しい夏休みに！】
◎夏休み中も健康チェックカードの記入を！
夏休みの健康チェックカードが配布してあります。夏

休み中も検温を継続して行い、検温結果や咳症状の有無
等を記入し、体調の変化に気を付けましょう。また、学
校に登校する際は持参してください。

◎生活リズムを整える！
４週間あまりの夏休みが始まります。寝る・起きる

、食事時刻や家庭での役割など、学校に通うときと同
じ生活リズムで生活しましょう。寝不足や不規則な生
活は、熱中症の原因になります。

◎ネットトラブル 家族と約束づくりを！
インターネットが入り口となるトラブルに巻き込ま

れる事例が毎年増えてきています。上水流先生の講話
で学んだことや、今回別紙で紹介した限定公開の上水
流先生の動画を家の人と一緒に見ながら、約束づくり
や確認を必ずしましょう。約束やルールを守ることが
自分を守ることにつながります。悲しい思いをするこ
とがないよう約束を守り、トラブルを引き寄せない使
い方をしましょう。

種目 順位 種目 順位

野球部 2回戦敗退 ソフトボール部 3位

男子バスケットボール部 優勝 女子バスケットボール部 1回戦惜敗

男子バレーボール部 1回戦惜敗 女子バレーボール部 準優勝

男子テニス部 1回戦惜敗 女子テニス部 2回戦惜敗

バドミントン部（男子） 準優勝 バドミントン部（女子） 優勝

剣道部（男子） 3位 剣道部（女子） 優勝

PTA高校見学会について（９/６）
6月に募集をしました「PTA高校見学会」

に59名の方の応募がありました。応募された
方全員の参加が可能です。２学期に入りまし
たら、参加者に文書を配付します。なお、昼
食代５５０円が必要となりますので、お釣り
のないようご準備ください。

◆夏休み中に、学校や学校職員にお知らせ、相談がありましたら、中学校へご連絡ください。
東中学校【０５７４】 ２５－３８８５

◆上記につながらない場合、コロナ感染症に関わることについては学校携帯へご連絡ください。
学校用携帯電話 ０７０-２２３７-４５０９

◆８月８日（月）～１５日（月）は閉庁日です。コロナ感染症に関わることは上記学校携帯へ、
それ以外の緊急連絡は美濃加茂市教育委員会にお願いします。

美濃加茂市教育委員会 【０５７４】２８－１１３７

サッカー部 準優勝


